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◎議長挨拶

皆さん、こんにちは○議長（伊能正夫君）

本日は、吾妻環境施設組合議会令和３年第２回定例会にご参集賜り、心からお礼申し上げます。

本会議は、新型コロナウイルス感染症対策として、議員、執行部及び事務局職員にマスクの着用

をお願いいたします。

なお、定例会終了後、事務局より吾妻郡一般廃棄物処理施設の現況についての報告がありますの

で、あらかじめご了承ください。

定例会を開会する前に、今年４月に、職員の異動がありましたので、自席で自己紹介をお願いい

たします。

最初に、武井会計管理者○議長（伊能正夫君）

会計管理者の武井です。よろしくお願いいたします。○会計管理者（武井幸二君）

次に水出事務局長○議長（伊能正夫君）

事務局長の水出です。よろしくお願いいたします。○事務局長（水出 悟君）

ありがとうございました。○議長（伊能正夫君）

◎開会宣言

○議長（伊能正夫君）

本日は議員定数１２名中１２名の出席でございます。定数に達していますので、ただ今より開会させていた

だきます。よろしくお願いいたします。

それでは、開会に先立ちまして管理者よりご挨拶を申し上げます。

○管理者（中澤恒喜君）

吾妻環境施設組合議会第２回定例会の開催に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。



- 4 -

日々の生活では、オリンピックにおいて金メダルの獲得や感動の場面があったことなどが記憶に新しくあ

る一方、収束の見えないコロナ禍の日常が続いている状況にあります。早期の収束を願うばかりです。

さて、皆さんもご承知のとおり、吾妻郡のごみ処理施設を一本化するために、令和２年７月に吾妻環境施

設組合を設立。施設の整備事業が円滑に進められるよう、実務者レベルの協議会も設置しております。

事業候補地となる国有財産については、国の処分に関する内部手続において、当初より遅れが生じている

状況などもあり、検討も滞ってしまい、関係者には心配等をお掛けし、申し訳なく思っているところです。

今後は、早期整備の期待に応えるべく、着実に業務を進めて行くことが必要と考えておりますので、引き

続き、ご理解、ご協力をいただけるようお願い申し上げ、挨拶といたします。

ありがとうございました。それでは議事日程に従いまして進めたいと思いますので、○議長（伊能正夫君）

ご協力をよろしくお願いいたします。

◎議席の指定

日程第１、議席の指定の指定を行いますが、議席は、ご着席のとおりでご○議長（伊能正夫君）

ざいますが、議員が替わられておりますので、議会会議規則第４条の規程によりまして、議長にお

いて議席の指定を行います。４番、黒岩巧議員、６番、土屋幸雄議員、以上のとおり指名します。

◎会議禄署名議員の指名

日程第２、会議録署名議員の指名でございますが議長において指名するこ○議長（伊能正夫君）

と でご異議ございませんか。

（異議なしの声）

異議なしのお声をいただきましたので指名させていただきます。○議長（伊能正夫君）

６番、土屋幸雄議員、７番、黒岩信忠議員の両氏を指名いたします。
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◎会期の決定

日程第３、会期の決定でございますが、本日一日限りということでご異議○議長（伊能正夫君）

ご ざいませんか。

（異議なしの声）

異議なしと認めます。○議長（伊能正夫君）

それでは本日一日限りと決定をいたしました。

◎報告第１号の報告、説明、質疑

日程第４、報告第１号、令和２年度吾妻環境施設組合一般会計繰越明許費○議長（伊能正夫君）

繰越計算書についてを議題といたします。

管理者から提案理由の説明をお願いいたします。

管理者○議長（伊能正夫君）

報告第１号 令和２年度吾妻環境施設組合一般会計 繰越明許費繰越計算書○管理者（中澤恒喜君）

について、説明を申し上げます。

この繰越明許費繰越計算書につきましては、令和２年度中の予算関係議案において議決いただいた、繰

越明許費補正の計算書でございます。

繰り越した事業では、今後、事業候補用地の取得等において必要となる申請書類などの作成支援を、コン

サルタントへ委託することを計画しております。

以上、ご報告申し上げます。

ありがとうございました。それでは、説明が終わりましたのでここで質疑に○議長（伊能正夫君）

入ります。質疑はございませんか。

（質疑なしの声）

質疑も無いようですので、以上で質疑を打ち切ります。以上で本件の報告を○議長（伊能正夫君）
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終了いたします。

◎認定第１号の上程、説明、監査報告、質疑、討論、認定

日程第５、認定第１号、令和２年度吾妻環境施設組合一般会計歳入歳出決○議長（伊能正夫君）

算認定についてを議題といたします。

管理者から提案理由の説明をお願いいたします。

認定第１号 令和２年度吾妻環境施設組合一般会計歳入歳出決算認定につい○管理者（中澤恒喜君）

て、提案理由の説明を申し上げます。

歳入総額２１３万２，０００円、歳出総額４万２，６３６円、歳入歳出差引額２０８万９，３６４円となりました。その

うち、翌年度へ繰り越すべき財源が、２００万円ありますので、実質収支額は、８万９，３６４円となり、これを翌

年度に繰り越しいたします。

詳細につきましては、担当者より説明させますので、ご審議をいただき、ご認定くださいますよう、よろしくお

願いいたします。

ありがとうございました。○議長（伊能正夫君）

事務局より補足の説明がありましたらお願いいたします。

事務局

認定第１号、令和２年度吾妻環境施設組合一般会計歳入歳出決算認定について、○事務局（水出悟君）

説明を申し上げます。１ページをお開き下さい。１款分担金及び負担金は、組合構成町村からの負担金で、

円でした。歳出につきましては、１款議会費は支出がありませんでした。２款総務費は１項総務管理2,132,000

費において、需用費 円でした。６ページをお開き下さい。実施収支に関する調書ですが、実質収支額42,636

は、 円でした。以上です。89,364

ここで監査委員から監査報告をお願いいたします。○議長（伊能正夫君）

監査委員

監査報告をさせていただきます。○監査委員（黒岩卓君）

８月１８日午後２時より監査を行いました。お手元の報告書を朗読させていただきまして監査報

告にかえさせていただきます。
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決算審査結果報告について、このことについて、地方自治法第２３３条第２項の規定により、別

冊決算書に基づいて審査し、会計書類、証書類と照合検査したところ相違なく別冊決算書は正確で

あることを認めます。令和３年８月２３日、監査委員角田隆紀、黒岩卓。

ありがとうございます。それでは、説明と監査報告が終わりましたのでこれ○議長（伊能正夫君）

より質疑に入ります。質疑はございませんか。

（質疑なしの声）

質疑も無いようですので、以上で質疑を打ち切ります。討論を行います。○議長（伊能正夫君）

（発言する者なし）

討論なしと認めます。○議長（伊能正夫君）

お諮りいたします。本件については、原案のとおりこれを認定することに賛成の方は起立願いま

す。 （全員起立）

起立全員であります。○議長（伊能正夫君）

従って本件は認定することに決定しました。

これをもちまして、全議案が終了しましたので、本日の会議を閉じます。○議長（伊能正夫君）

皆様ご協力いただきまして誠にありがとうございました。

（午後２時３０分閉会）
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地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。

令和 年 月 日

吾妻環境施設組合議会議長 伊 能 正 夫

署名議員 土 屋 幸 雄

署名議員 黒 岩 信 忠


